

# 罗马尼亚-欧盟合作伙伴的关系

新任欧盟委员会在名为“欧洲的挑战不能等待”的口号下开始了他们的任期, 容克率领的委员会针对完成保障的承诺, 即欧盟国家经济的增长和就业, 为打击移民采取更严格的措施, 并制订相关性的外交和安全的政策。这些承诺的目标是重新恢复欧盟国家公民对包括28个国家的欧盟的信任。

2007年成为欧盟成员国的罗马尼亚对完成布鲁塞尔新委员会制定的目标通过地区政策特使, 来自罗马尼亚的科里纳·克列聚的努力将作出贡献。科里纳·克列聚的职务——从决定欧盟资金提供的方式的角度来看最重要的职务之一——将

管理约3千5百2十亿欧元的预算并在2014年至2020年的期间分别将授予欧盟成员国, 而罗马尼亚希望吸收欧盟的融资。在这种情况下, 科里纳·克列聚首次同罗马尼亚欧盟资金部长, 奥金进行首次会谈。借此机会, 两位宣称制作受到欧盟资金项目的专家们工资新的规定。

在布加勒斯特的要求下, 欧盟委员会愿意改变2007年至2013年的业务方案以便在吸收欧盟资金系统在内的工作人员的工资由欧盟委员会来保障, 从2015年1月1日起将落实新的系统。在布鲁塞尔举行的会谈针对星期五在布加勒斯特将开展罗马尼亚欧盟合作伙伴关系

的协议的准备活动, 以便制定在未来几年的期间内使用欧盟机构性资金使用的方式。

奥金部长称: “在布鲁塞尔举行了非常有用的会谈以便把2015年的财政上升到更高的水平。目前, 罗马尼亚吸收欧盟资金的能力达到44%。我十分相信, 明年罗马尼亚就会在更高的程度完成财政的框架。”

据科里纳·克列聚称, 欧盟委员会认为罗马尼亚吸收欧盟资金取得好的成绩, 从2012年的4%上升到2014年的40%, 再加上今年以来布加勒斯特实施了改革措施。



## 布加勒斯特著名的圣诞市场将于11月底开放 首次出现中国商人

今年, 著名的圣诞市场将于11月底开放, 该市场每年冬季都会在布加勒斯特市中心开放。

布加勒斯特圣诞市场每年的冬天在大学广场 (Piata Universitate) 和首都Cismigiu公园开放。

去年组织的布加勒斯特圣诞广场共有超过80000的观光客进行到访, 而且还有65个小木屋的商家提供美食等各种物品和服务。

市场的亮点位于大学广场的表演会场, 在四周的时间内, 一共有上百名艺术家登台演出。在市场旁边的建筑物上还有灯光秀, 而此时 sarmale, mamaliguta, 自制蛋糕成为了老少皆宜的食品。各种商家在此出售罗马尼亚传统的民间面具, 各种用木材和陶瓷做成的装饰品, 彩绘玻璃制品, 还有女士们喜欢的手工作品和各类首饰。首次有中国商人身影出现。

## 罗马尼亚体育支出概况

2014年布加勒斯特和Timis县的体育支出是最多的, 该两地从预算中得到的资金已经超过800万欧元。

2014年罗马尼亚体育支出, 首先来自于地方和县政府的财政预算。对于全国大多数体育俱乐部, 地方和县政府是主要的资金来源。

一般情况下, 一个体育俱乐部的预算如下: 90%的资金来源于地方当局, 剩余的则来源于其它方面(门票收入, 赞助商, 营销活动等等)。但是关于足球方面的则略显不同, 他们资金来源还包括电视转播权的收入, 以及欧洲赛事的奖金。

- 从地方预算能够得到较多资金的团队:
- ASC Poli Timișoara, 足球 9.500.000 列伊
- CSM București, 女子手球 8.000.000 列伊
- ASA Tg. Mureș, 足球 8.000.000 列伊
- Știința Bacău, 男子手球 5.750.000 列伊
- HCM Constanța, 男子手球 5.500.000 列伊
- HCM Baia Mare, 女子 5.050.000 列伊
- BC Mureș, 男子篮球 5.000.000 列伊
- CSM București, 橄榄球 4.800.000 列伊
- BC Timișoara, 篮球 4.000.000 列伊
- RCM Timișoara, 橄榄球 3.900.000 列伊
- CSM București, 女子排球 4.000.000 列伊
- Dunărea Brăila, 女子手球 2.800.000 列伊
- Știința Bacău, 女子排球 2.700.000 列伊
- CSM Ploiești, 女子手球 2.000.000 列伊
- SCM Craiova, 男子篮球 1.908.000 列伊
- VCM Zalău, 男子排球 1.800.440 列伊

## 罗马尼亚的“橄榄油猪”开始受青睐

罗马尼亚有一种叫“曼加利察”的猪, 它不仅模样与众不同, 其肥肉更是不同寻常, 被称为长腿的三文鱼或“橄榄油猪”。在人们越来越注重健康的年代, 原本经济性不高的曼加利察猪开始受到青睐, 饲养农户也逐步增多。

罗马尼亚中西部的特兰西瓦尼亚地区据说是最早饲养曼加利察猪的地方, 记者日前走访了中部科瓦斯纳县(相当于中国的省)梅莱尼乡的一个曼加利察猪饲养场。梅莱尼位于特兰西瓦尼亚的边缘地区, 是匈牙利族少数民族的聚居地。身为罗马尼亚曼加利察猪饲养协会主席的山多尔·龙茨十分乐意地接受了新华社记者的采访。

40多岁的农场主龙茨说: “随着市场需求的增加, 最近几年, 饲养曼加利察猪的农户越来越多了, 因为这个猪种的肉口感完全不同与其他猪肉, 而且肥肉胆固醇含量极低。”据介绍, 曼加利察猪肉之所以香, 就是因为它肥肉占70%, 而肥肉中欧米伽3不饱和脂肪酸的比例接近三文鱼, 因此心血管病人、儿童和老人被建议食用这种猪肉。

传说, 曼加利察是由野猪和家猪杂交而成的一个猪种, 最早出现在18世纪末约瑟夫·安东王子的庄园里, 这个庄园就位于今天罗马尼亚西部的

阿拉德县。当初培育曼加利察猪的目的是为了得到更多的肥肉。据悉, 罗马尼亚著名的锡比乌香肠之所以深受受欢迎, 就是因为起初是用曼加利察猪肉加工而成的, 此外, 特兰西瓦尼亚地区人们长期酷爱肥熏肉也就见怪不怪了。

然而, 由于过去人们对这一猪种的肥肉价值一无所知, 而且, 曼加利察猪的饲养环境几近放养, 需要大片土地, 加之饲养周期又远远长于其他猪种, 因此从上世纪六十年代起, 这一猪种渐渐从罗马尼亚消失, 取而代之的是大白猪或其他生长快、出肉多、肥肉少的猪种。据介绍, 一头约克猪或者大白猪, 长到100公斤只需6个月, 而曼加利察猪则需要15个月。

曼加利察猪外观最大的特点是猪毛有如羊毛般卷曲, 远看类似绵羊。毛色分有棕色、红色和黑色。此外, 曼加利察猪个头较大, 身体圆滚较短, 头小, 耳朵有点耷拉。与其他猪不同之处还有, 曼加利察猪不仅吃玉米、土豆、胡萝卜等猪饲料, 还喜食牧草、野山果等。

龙茨3公顷的养猪场目前养着200多头曼加利察猪。记者看到, 养猪场划分了大小不等的猪圈, 最小的“独户”猪圈是专门为母猪设立的, 空间足以让母猪在里面尽情地

奔跑。其他猪圈则根据猪龄和品种而设立。看到记者一行靠近猪栏, 警觉的小猪们立即放下口中的食物, 数十头成群地向纵深飞跑而去, 随后停下远远地注视着“不速之客”。

据报道, 特兰西瓦尼亚地区西部的匈牙利从未停止过饲养曼加利察猪, 目前其饲养规模、技术和手段等都远远超过罗马尼亚。匈牙利是欧盟最大的曼加利察猪出口国, 而罗马尼亚目前的存栏头数不到1万, 远远达不到出口需要, 因此罗产曼加利察猪目前主要供应本国市场, 包括布加勒斯特等大城市的餐厅和精品超市等。罗马尼亚西部蒂米什县农业和乡村发展局负责人日前对媒体表示, 当地政府将大力推介曼加利察猪, 并努力将该县打造成全国最大的曼加利察猪饲养基地。

龙茨最后表示, 随着这一猪种的健康价值和经济价值越来越被人们认识, 罗马尼亚饲养曼加利察猪的农场必将逐年增多。根据农业部决定, 鉴于曼加利察猪的饲养周期和成本等因素, 从去年开始, 饲养农户根据饲养头数获得一定的政府补贴。他相信, 在不久的将来, 饲养曼加利察猪的农户将越来越多, 更希望人们注重健康饮食, 食用更加健康的猪肉。

## 布加勒斯特6区免费安装屋外保温材料

据罗相关部门通知, 布加勒斯特6区的住房外部保温材料免费安装将按照计划进行。截止到现在, 全区已经完成了244栋住宅楼的保温安装。

当地政府已经批准了继续安装合同, 该合同包含了32栋住宅楼的施工。此次工程的总

面积达到232757平方米, 投资的总数目是85571814列伊。截止2014年, 6区政府已经完成了244栋住宅楼的安装。总花费已经超过1.25亿欧元, 这些花费将由当地预算, 欧洲银行投资, 和公共管理地区发展部共同支付。

## 10月份, 外界对于罗马尼亚人口和商业环境的信心增长

外界对罗马尼亚人口和经济的信心10月有所增长, 根据欧洲委员会称, 与此同时上个月欧盟经济在过去四个月实现首次好转。罗马尼亚经济信心指数增长了1.5个点, 从9月份99.8个点增长到101.3个点。

之前该指数在8月到9月下降

了1.2个点。10月份包括欧盟委员会在内的五个部门都有一个积极趋势, 最显著的升幅是在零售行业和工业, 分别是2.9个点, 1个点。消费信心指数也改善了3.4个点, 但是仍然处于负值, -26个点。在欧元区, 自9月份到10月份增长了0.8个点, 从99.9个点到100.7个点。

## 布加勒斯特警方破获重大贩毒案

罗马尼亚警方和检察官在首都布加勒斯特破获了最大的海洛因贩毒案: 超过10公斤。目前已经抓获参与此案的一名土耳其人和两名罗马尼亚人。

据司法人员称, 海洛因的价值为25万欧元。但是在出售给消费者之前, 要与葡萄糖进行勾兑, 重量将增加, 出售价值增加到35万欧元。

据调查, 毒品是从土耳其带来的。被捕的嫌犯被怀疑从事高风险的国际和国内的毒品运输。此次案件由特种作战部和罗马尼亚特别行动大队共同合作破获。

## 罗马尼亚卫生系统工作人员工资增长有望

近期, 罗马尼亚政府做出了一系列有关增长工资的宣布。从2015年1月1日将增长退休金、卫生系统工作人员工资, 以及对孤儿院儿童和养老院老年人的津贴。所有这些款项被纳入明年的

开支。对于政府如何计划覆盖这些消费, 由于正在开展的竞选活动的缘故, 目前尚不能制定2015年的预算草案。对此, 右派反对派感到不满, 批评现任政府不考虑未来。

## 罗马尼亚药品市场前景无限

罗马尼亚的止痛药和消炎药的销售总值增长超过1.7亿列伊(3850万欧元)。前八个大的品牌占据市场的70%。罗马尼亚Sanofi医药公司说: “市场主要被几个强势品牌瓜分了, 例如前八个品牌占据了70%左右的份额”罗马尼亚Sanofi医药公司经理Iulia Rosian说。

前八个品牌分别是Advil (Pfizer公司), Antinevralgic (Sanofi公司),

Codamin P (Terapia公司), Fasconal (Gedeon Richter公司), Ibalgin (Sanofi公司), MIG-400 (Menarini公司), Nurofen (Reckitt Benckiser公司) 和 Saridon (Bayer公司), 其中三个是在罗马尼亚有工厂。”医药领域这是一个充满活力的市场, 它的增长逐年递增。”例如在止痛药和消炎药区域, 自2013年9月到2014年8月, 销售总值增长了6.6%, 而销售量只增长了0.8%。